

С 17 февраля по 21 февраля 2025 года впервые дежурил 5 класс

## Новости

### Муниципальный творческий театрализованный конкурс «Басни Ивана Крылова»



13 февраля 2025 года на базе МБОУ ДО «Партизанский ЦВР» прошел муниципальный творческий театрализованный конкурс «Басни Ивана Крылова».

Учащиеся 3 класса приняли участие в конкурсе и заняли 3 места с баснями «Две собаки», «Свинья под дубом».

### Веселые старты – путь к победе и дружбе!



17 февраля для учащихся 1-4 классов прошла увлекательная спортивная программа "Веселые старты", приуроченная ко Дню защитника Отечества. Этот день стал настоящим праздником спорта, здоровья и командного духа!

Учащиеся начальной школы с огромным энтузиазмом соревновались в ловкости, скорости и командном духе, участвуя в разнообразных эстафетах.

Награждение:

1 класс - 4 место

2 класс - 3 место

3 класс - 2 место

4 класс - 1 место

### Смотр песни и строя

19 февраля прошел смотр песни и строя среди учащихся 1 - 11 классов, посвященный Дню Защитника Отечества!

В течение нескольких недель команды готовились к этому дню: разучивали песни, учились ходить строевым шагом, подбирали соответствующую форму. Своё мастерство в выполнении строевых команд и сплочённость показали обучающиеся с 1 по 11 классы. Каждая команда представила отличную подготовку: внешний вид, исполнение песни, сдача рапорта.

Ярко, красиво, эмоционально выступили ребята всех классов. Каждый класс постарался показать самые положительные качества – ответственность, умение слаженно работать в коллективе, выполнять команды, маршировать в ногу, а так же исполнять строевые песни.

Награждение:

Среди 8-11 классов:

1 место - сборная 10-11 классов

2 место - 9 класс

3 место - 8 класс



Сборная 10-11 классов

9 класс

8 класс

Награждение:

Среди 5-7 классов:

1 место - 5 класс

2 место - 7 класс

3 место - 6 класс



7 класс

6 класс

5 класс

Награждение:

Среди 1 - 4 классов:

1 место- 4 класс

2 место - 3 класс

3 место - 2 класс

4 место - 1 класс



4 класс

3 класс



2 класс

1 класс

## Новости

### Проект «Школа кулинаров»

3 класс принял участие в проекте «Школа кулинаров» по окружающему миру.

Цель данного проекта – совместный труд ребенка и родителей. Ведь это так важно – вместе приготовить блюдо, осознать, как сложно быть родителем и каждый день готовить для семьи, вызвать у ребят желание и в дальнейшем помогать родителям.

Дети отыскивали в разных кулинарных книгах или придумывали самостоятельно рецепты всевозможных интересных и полезных блюд, учились их готовить под присмотром родителей. Что только они не готовили: и блины пекли, и салаты, печенье, торты, бутерброды, пирожки, пироги. Всего не перечислить!

Затем каждый порадовал себя и одноклассников своим любимым блюдом, делились рецептами.

Данная форма проведения урока была новой для учеников, но они справились на отлично. Все ребята остались довольны.



Учащиеся 3 класса



## Новости

### Патриотический интенсив «За Родину»

18 февраля в Доме культуры прошел патриотический интенсив, посвященный Году Защитника Отечества.

Наши учащиеся приняли участие в интенсиве в качестве участников и волонтеров.

В качестве волонтеров приняли участие:

10 класс - плел антидроновый занавес.

4 класс (Абрамов С., Радионов С., Гимранов А.) - плели браслеты.

7 класс (Овсянникова К. и Радионов Н.) - розжиг водоотталкивающий.



## Новости

### Военно-спортивный конкурс «А ну-ка, парни!»

20 февраля прошел районный военно-спортивный конкурс «А ну-ка, парни!», посвященный Году Защитника Отечества, в котором приняли участие пять команд.

Нашу школу представляла команда «Патриот», сборная 8-10 классов. Конкурс состоял из множества интересных и увлекательных этапов, среди которых были:

- Визитка
- Строевая подготовка
- Колесо истории «Исторические события ВОВ»
- Разминка
- Силовые виды
- Сборка/разборка автомата
- Военизированная эстафета
- Прыжки через скакалку
- Перетягивание каната

Каждая команда продемонстрировала отличные навыки, командный дух и стремление к победе. Участники с энтузиазмом выполняли задания, поддерживая друг друга и показывая настоящую сплоченность.

По итогам соревнований наша команда заняла 5 место.



## Новости

### Соревнования по волейболу

21 февраля в школе прошли соревнования по волейболу среди учащихся 8-11 классов.

Волейбол — популярная игра, которая требует от игроков не только физической выносливости, но и отличной координации движений, быстрых реакций и стратегического мышления. Волейбол приносит не только физическое удовлетворение, но и способствует развитию командного духа и тактического мышления у его участников. 🏐🏆

Игры были очень напряженными, так как до последнего было неизвестно, кто окажется победителем. Все классы боролись за каждый мяч. Разница в очках была совсем минимальная, счет менялся в пользу то одной, то другой команды. Но от этого игра становилась еще более интереснее. Каждой команде хотелось завоевать победу, но удача пришла к тем, которые оказались сильнее.

Все ребята играли с удовольствием и спортивным азартом, обстановка была дружелюбной и товарищески теплой к соперникам.

Места распределились следующим образом:

1 место — команда 8 класса 🏆

2 место — команда 9 класса 🏆

3 место — сборная команда 10-11 классов 🏆

